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Exercice 1.

Soit f'la fonction 2r-periodique deéfinie sur |-, +x] par
[f(x)=0 sixe]-=0[
{f{x} =x{r-x) sixe[0x]

I. Montrer que les coefficients de Fourier complexes de f sont :
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2. Ecnre la série de Fourier de f. Converge-t-elle 7
3. Calculer ZL‘
gt 27
Exercice 2.

1. Aprés avoir vérifié que la fonction h- x> e

calculer sa transformeée de Fourier.
2. Resoudre I"equation intégrale ci-dessous ou fest la fonction inconnue |

Fl=e™" 4 .ﬁr’{w)e el

, pour o>0, est sommable,

Exercice 3.
On appelle 2 I'espace vectoriel des suites de complexes ?’:{”")n + pour lesquelles

Zin,fr est une série convergente. Montrer que la formule |uf| = u{ii"nr définit sur
=} =]

2 une norme associée 4 un produit scalaire.

Exercice 4.
Résoudre dans D'+ I'équation différentielle :
T +4T=65"-8"".
Exercice 5.

1. Tracer le graphe de la fonction s définie par s(x)=Y(x)-Y(-x).
2. Montrer que [5] est une distribution tempérée.
3. Caleuler la dérivee-distribution de s, c’est a dire [s]'.
4. En déduire, sans calculer la transformée de Fourier de [s] que
[2}=2imy. 3T5]
Note : c’est de cette relation et de la relation vue en TD x.vp(//x)=[ /] que I'on tire F[s]
mais ce calcul n'est pas demandé
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